



**KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY**  
**Posudek bakalářské práce**

**Autor:** Lukáš Foff

**Studijní obor:** Jazyková a literární kultura

**Název práce (česky/anglicky):** Užívání novinářských sportovních klišé a frází v on-line zpravodajství / The use of sports cliché and phrases by journalists in live coverage

**Vedoucí práce:** PhDr. Nella Mlsová, Ph.D.

**Oponent práce:** Mgr. Tomáš Rell

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A

*Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A, B, C, D, E, F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.*

**Vyjádření oponenta práce k antiplagiátorské kontrole:** Bakalářská práce je originální, jednoznačně splňuje veškerá kritéria pro to, aby mohla projít touto kontrolou.

**Náměty pro obhajobu (formou otázek):**

1. Plánujete v budoucnu zopakovat nebo inovovat workshop, který by přivedl nové uchazeče k práci editora či spolutvůrce sportovního webu hradeckého Mountfieldu?
2. Jaký je váš názor na užívání sportovních klišé a frází v mluvené podobě komentáře?



**Další poznámky k práci, kritické připomínky:** Hlavní výhodou této bakalářské práce je dokonalá orientace autora v problematice. Rovněž musím pochválit strukturu práce, která vždy postupuje od obecného vysvětlení po vysvětlení konkrétní. Současně je dodržena vyváženost teoretické a praktické části. Chyby nejsou ani v gramatice, stylistice či citačních normách. Chválím rovněž širokou reprezentaci odborných publikací a zdrojů. Práce má navíc potenciál směrem do budoucna. Autor se evidentně může tématu věnovat ještě šířeji či detailněji a tímto způsobem dojít k dalším výsledkům. Na základě výše uvedeného sdělení navrhuji udělit stupeň A.

**Datum a podpis oponenta práce: 27. 05. 2019**

**Tomáš Rell v. r.**